

# Styrelsemöte Protokoll Nr: 2022-03



## Araslövs GK 31 mars 2022

### Konferensrum Gladan KI 19-22

Närvarande: Tore Bergman, Bertil Yvling, Leo Kristensson, Magnus Ringdahl, Kent Martinsson, Rolf Svensson, Bengt Svensson

Återbud: Gustaf Hagen

- 1) Tore Bergman, ordförande, öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- 2) Bertil valdes till sekreterare för mötet. Som justeringsmän förutom Tore valdes Bengt och Rolf.
- 3) Dagordningen godkändes med kompletterande punkter, se övrigt.
- 4) Föregående mötesprotokoll, nr: 2022-02 godkändes och lades till handlingarna.
- 5) Rapport från respektive sektion
  - Juniorerna, Magnus:  
Anmälan till juniorträning, information upplagt på hemsidan. Ett lag anmält till Bruttoligan samt lag anmält till TinCup. Magnus har genomfört kommunens RBok-utbildning den 30 mars.
  - Sociala grupperna, Rolf:  
Medlemskommitté har bildats, planering för nationell damdag pågår. Kontakter med sponsorer för större vidd på arrangemanget. Nytt upplägg på hemsida vad avser se sociala grupperna. Martin Sjöstedt ansvarig för Kvälls-9an. Gerry Jönsson samordnar TGIF-golfen.
  - Seriespel, Bengt:  
Lagledarträff genomförd den 29 mars, all information finns på hemsidan. En ny "flik" för Seriespel kommer på hemsidan under "Golf". Alla hemmamatcher klara avseende dag och tid. Kort diskussion avseende priser vid hemmamatcherna. Stöd med GIT-arbetet vid hemmamatcher för respektive lagledare diskuterades.
  - Tävlingar, Kent:  
Alla tävlingar inlagda i GIT fram till ½ årsskiftet. Tävlingsbestämmelser är klara efter formalia. Förslag till affischer för varje tävling pågår. För de första 2 tävlingarna är allt klart. Tävlingskommitténs planering av funktionärer genomförd. Ny extern tävling (Kristianstads Automobil) inlagd den 13 maj 2022.



# Styrelsemöte Protokoll Nr: 2022-03

## Araslövs GK 31 mars 2022

Konferensrum Gladan KI 19-22

- 6) Uppföljning av utestående punkter  
Medlemsinformation är utskickat och upplagt på hemsidan, nytt utskick planeras till den 8 maj. Medlemskväll den 6 april planeras och informerat via mail och hemsidan.
- 7) Budget  
Inga avvikelser från budget. Tävlingsstältets kostnad lite över budgeterat. Levereras innan påsk. Medlemsavgiften till Svenska Golfbundet är betald.
- 8) Golfbanebolaget  
Golfpaketssäsongen drar igår den 31 mars. Kiosken kommer vara öppen 9–14 fr.o.m. den 31 mars. Shopen har "grand opening" helgen 2–3 april. Nya skyltar "närmast pin" och "längst drive" finns i receptionen. Hämtas och lämnas där varje tävling.
- 9) Övrigt, diskussion / klargörande.  
Medlemskväll:
  - Medlemskvällen kommer att presenteras av Tore och Rolf, innehåll:  
Information ny styrelse samt ansvarsområde  
Golfbanebolaget och baninformation, Mattias.  
Shopen, träning mm samt utrustning och modevisning  
ArvGK 30 år:
  - Arbetet pågår mellan Tore och Bolaget samt en arbetsgrupp från styrelsen bestående av Tore, Rolf, Bertil och Leo.  
Hemsidan:
  - Arbetet med upplägg av alla sektioner pågår och all information avseende medlemsinformation upplagd.  
Nytt medlemsutskick:
  - Kompletterande utskick avseende medlemskväll kommer samt information av de 2 första tävlingarna, den 18 april och 1 maj.



# Styrelsemöte Protokoll Nr: 2022-03

## Araslövs GK 31 mars 2022

### Konferensrum Gladan KI 19-22

#### Senioraktiviteter:

- Aktiva Seniorer, ett kommunalt projekt, kommer till Araslöv GK för en presentation om golf och genomförandet sker tillsammans med tränare i studion, praktiska övningar på puttningssgreen i ledning av Leo, Eva och Bertil den 20 april 2022.

#### Ny tävling:

Ny extern tävling (Kristianstads Automobil) inlagd i GIT och genomförs den 13 maj 2022. Se tävlingar.

#### Ersättning som Tävlingsledare/Tävlingsfunktionär:

- Beslutades att varje funktionär vid tävling erhåller en lunchkupong.

#### Påminnelsemail från Bolaget:

- Styrelsen reflekterade på utskick om utebliven betalning av medlemsavgift innehåll och skrivning. Mottogs med negativa reaktioner. Bengt pratar med Bolaget.

#### 10. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte den 5 maj kl. 19:00, eventuellt extra inbjudna personer.

#### 11. Mötet avslutades

*Kristianstad*

2022-03-31

Tore Bergman, Ordförande

Vid Protokollet

Justeras, Bengt Svensson

Justeras, Rolf Svensson